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V Praze, dne 26. února: KDU-ČSL důrazně odsuzuje útok namířený proti Martinu Veberovi,
opozičnímu zastupiteli města Hluboká nad Vltavou, místopředsedovi okresního výboru
KDU-ČSL České Budějovice a členovi jihočeského krajského výboru strany. Neznámý
pachatel v noci z úterý na středu zapálil v místě bydliště jeho osobní automobil a současně
poškodil automobil stojící v sousedství. Okolnosti případu podle dostupných informací
nasvědčují tomu, že by útok mohl souviset s jeho veřejným a politickým působením.

Vedení KDU-ČSL považuje incident za mimořádně závažný a je jím hluboce znepokojeno.

„Podobné praktiky jsou v demokratické společnosti naprosto nepřijatelné a jednoznačně je odsuzuji!
Takový útok na politika či veřejného činitele považuji svým způsobem za útok na demokracii. Jsem
rád, že se Martinu Veberovi ani jeho rodině nic nestalo. Tento bezprecedentní útok však musí být
důsledně prošetřen a pachatelé co nejdříve dopadeni. Obrátil jsem se na ministra vnitra Lubomíra
Metnara i ministra spravedlnosti Jeronýma Tejce s žádostí, aby byla celé věci ze strany orgánů
činných v trestním řízení věnována maximální pozornost a aby byla zajištěna bezpečnost našeho
zastupitele,“ uvedl předseda KDU-ČSL Marek Výborný.

Existuje důvodné podezření, že tento útok souvisí s výkonem jeho veřejné funkce. V posledních
měsících se výrazně angažoval v několika místních citlivých kauzách a také v kauzách regionálního
významu. Například se mu podařilo zpochybnit legitimnost prodeje městských pozemků developerovi
za cenu, která nebyla zastupitelstvem schválena. Dlouhodobě se rovněž věnuje otázkám památkové
péče a aktivně vystupoval proti plánované výstavbě rozsáhlého solárního parku u Staré obory v
hodnotě cca 1,5 miliardy korun. Solární park měl vzniknout v bezprostřední blízkosti evropsky
významné lokality. Spolu s místními organizacemi, profesními spolky a zejména s velkou pomocí
zástupců Akademie věd České republiky se podařilo realizaci kontroverzního projektu zastavit.

„Dlouhodobě ve svém politickém působení prosazuji otevřenost a transparentnost. Pokud má mít
tento útok za cíl mě zastrašit, pak říkám jasně, že mě nezastaví. Budu i nadále upozorňovat na věci,
které považuji za nesprávné,“ zdůraznil Martin Veber.

Podporu mu vyjádřil také poslanec KDU-ČSL za Jihočeský kraj František Talíř, který je Veberovým
dlouholetým spolupracovníkem a kamarádem. „To, co se stalo, je naprosto šokující. Martin Veber
odvádí pro svůj region i naši stranu skvělou a poctivou práci, které si nesmírně vážím. Vyjadřuji mu
svou plnou podporu a pevně věřím, že policie tento bezprecedentní útok na voleného zástupce co
nejdříve objasní,“ doplnil Talíř.

„Věřil jsem, že tyto „metody mafie“ náleží pouze do historie a nikoli do současnosti. Šokovalo mě, že
tomu tak nemusí být. Účinné vyšetření tohoto trestného činu musí přinést jasné poselství, že
zodpovědný výkon veřejné funkce s sebou nepřináší rizika odplaty,“ dodává Marek Výborný. KDU-
ČSL považuje jakékoli formy zastrašování či násilí vůči voleným zástupcům za nepřípustné a vyzývá k
respektu k demokratickým pravidlům a politické soutěži bez nenávisti a útoků.
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